
РЕШЕНИЕ по делу № 070/10/18.1-856/2022 24.11.2022 г. Томск Комиссия Томского
УФАС России по рассмотрению жалобы на нарушение процедуры проведения
торгов и порядка заключения договоров в составе: председателя: Алиева В.А. -
руководителя управления; членов комиссии: Камалдиновой И.М. Крыловой К.С. -
врио заместителя руководителя управления; - специалиста 1 разряда отдела
контроля монополистической деятельности; УСТАНОВИЛА: АО «Тюменская
ресурсоснабжающая компания - региональные сети» направило в Томское УФАС
России жалобу (вх.№ 8737-ЭП/22 от 16.11.2022) на действия Администрации
Бакчарского сельского поселения при проведении открытого аукциона в
электронной форме на право заключения договора аренды имущества,
находящегося в муниципальной собственности МО «Бакчарское сельское
поселение Бакчарского района Томской области» (извещение №
№22000040670000000020, лот №1). 21.11.22 Управлением в адрес Заявителя,
Организатора торгов было направлено уведомление о принятии жалобы АО
«Тюменская ресурсоснабжающая компания - региональные сети» (вх.№8737-
ЭП/22) к рассмотрению, согласно которому заседание Комиссии Томского УФАС
России было назначено на 24.11.22 в 17:00 по Томскому времени (дело
№070/10/18.1-856/2022). В Томское УФАС России поступило заявление от 23.11.2022
(вх. № 9010-ЭП/22) АО «Тюменская ресурсоснабжающая компания - региональные
сети» об отзыве жалобы на действия Администрации Бакчарского сельского
поселения при проведении открытого аукциона в электронной форме на право
заключения договора аренды имущества, находящегося в Решение 2022-1655
муниципальной собственности МО «Бакчарское сельское поселение Бакчарского
района Томской области» (извещение № №22000040670000000020, лот №1) (дело №
070/07/18.1-856/2022). Согласно части 24 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции
заявитель вправе отозвать жалобу до принятия решения по существу жалобы.
Заявитель, отозвавший поданную им жалобу, не вправе подать повторно жалобу
на те же акты и (или) действия (бездействие) организатора торгов, оператора
электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии, уполномоченного
органа и (или) организации, осуществляющей эксплуатацию сетей, в порядке,
установленном настоящей статьей. Таким образом, у Комиссии Управления
отсутствуют правовые основания для рассмотрения в порядке, установленном
статьей 18.1 Закона о защите о конкуренции, жалобы АО «Тюменская
ресурсоснабжающая компания - региональные сети» на действия
Администрацияи Бакчарского сельского поселения при проведении открытого
аукциона в электронной форме на право заключения договора аренды имущества,
находящегося в муниципальной собственности МО «Бакчарское сельское
поселение Бакчарского района Томской области» (извещение №
№22000040670000000020, лот №1). Руководствуясь частью 20 статьи 18.1
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия,
РЕШИЛА: 1. Жалобу АО «Тюменская ресурсоснабжающая компания -
региональные сети» на действия Администрацияи Бакчарского сельского
поселения при проведении открытого аукциона в электронной форме на право
заключения договора аренды имущества, находящегося в муниципальной
собственности МО «Бакчарское сельское поселение Бакчарского района Томской
области» (извещение № №22000040670000000020, лот №1) оставить без
рассмотрения. 2. Снять ограничения, наложенные уведомлением (исх. №
АА/5265/22 от 21.11.2022). Решение комиссии антимонопольного органа может быть
обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня принятия решения.


